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Більшість музичних продюсерів відомі особливим звучанням. Рік Рубін,
найвпливовіший продюсер останніх 20 років за версією MTV й один зі 100
найвпливовіших людей світу за рейтингом Times, прославився іншим: умінням
створити простір, у якому митці різних жанрів і стилів можуть усвідомити,
ким вони є насправді і що вони можуть запропонувати світові. 

Його творчий метод - допомогти кожному переступити через нав’язані
очікування й відновити стан невинності, у якому несподівані відкриття стануть
неминучими. 

Рік Рубін переконливо доводить: творчість - це не професія і не результат, а
спосіб сприйняття світу, і кожному під силу знайти у своєму житті достатньо
місця для неї. 

Про автора:

Рік Рубін - відомий та успішний продюсер, автор пісень. Засновник лейблів Def
Jam Recordings і American Recordings, а також своїми численними
співпрацями з різними артистами, серед яких Джонні Кеш, Jay-Z, Red Hot Chili
Peppers, Ед Ширан, Леді Гага та Каньє Вест, Imagine Dragons.

Він досягнув критичного та комерційного успіху, отримавши численні
нагороди, такі як Греммі, почесний ступінь Нью-Йоркського університету та
звання "Хітмейкер року" на церемонії нагородження Music Week’s 2020
Awards. Рубін здійснив революцію в музичній індустрії, об’єднавши популярну
та андеграундну музику та створивши інноваційне звучання. 



 

 

 

 

 

 

 

Ніщо в цій книжці 

 не можна вважати істиною. 

Це роздуми про те, що я помітив, — 

не стільки факти, скільки міркування. 

 

Якісь ідеї знайдуть відгук,  

тоді як інші ні. 

Щось може пробудити 

давно забуте внутрішнє знання. 

Візьміть лиш те, що стане вам в пригоді. 

На решту ж не зважайте. 

 

Кожна така мить — 

це запрошення  

зазирнути глибше, 

поглянути ширше  

чи придивитися ближче, 

відкриваючи можливості 

для нового способу буття. 

 

 

 

 

 

 

 



Кожен є творцем 

 

Люди, які не займаються традиційним мистецтвом, часом остерігаються 

називати себе митцями. Вони сприймають творчість як щось надзвичайне, 

щось, що виходить за межі їхніх можливостей. Як покликання для 

особливих людей, які народилися з цим даром. 

   На щастя, це не так. 

   Творчість не є рідкісним обдаруванням. Опанувати її не важко. Це 

фундаментальний аспект людського буття. Право за народженням, яким 

наділені всі ми. 

   Творчість стосується не лише мистецтва. Ми всі щодня займаємося нею. 

   Створити щось — означає дати життя тому, чого раніше не було. Це може 

бути розмова, рішення проблеми, лист другові, перестановка меблів у 

кімнаті, новий шлях додому, який оминає затори. 

   Створене вами не потрібно засвідчувати, записувати, продавати чи ховати 

під скло, щоб воно стало витвором мистецтва. Навіть у повсякденному 

житті ми є творцями на глибинному рівні, формуючи власне сприйняття 

реальності та бачення навколишнього світу. 

   Ми щомиті занурюємося в поле недиференційованої матерії, де наші 

органи чуття збирають часточки інформації. Зовнішнього світу, який ми 

бачимо навколо себе, не існує як такого. Завдяки низці електрохімічних 

реакцій ми створюємо власну реальність на внутрішньому рівні. Створюємо 

ліси й океани, тепло й холод. 

   Читаємо слова, чуємо голоси й даємо їм потрактування. А тоді за мить 

формуємо реакцію. І все це відбувається у світі, який створюємо ми самі.  

   Незалежно від формальної участі в мистецькому процесі всі ми живемо як 

митці. Ми сприймаємо, фільтруємо і збираємо дані, а потім, спираючись на 

цю інформацію, формуємо певний досвід для себе та інших. 

   Неважливо, робимо ми це свідомо чи несвідомо — сам факт буття дає нам 

змогу бути активними учасниками безперервного процесу творення.  

 

 



Жити як митець — це спосіб існування в цьому світі. Спосіб сприйняття. 

Практика уважності. Налаштування нашої чутливості на тонші ноти. Пошук 

того, що нас приваблює і відштовхує. Здатність помічати, які відтінки 

почуттів у нас виникають та куди вони ведуть. 

   Якщо ви налаштовані на це, все ваше життя стає формою самовираження. 

Ви існуєте як творча істота у творчому всесвіті. Як неповторний витвір 

мистецтва. 
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